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Ata da nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada
no dia 18 de abril de dois mil e vinte e quatro. Aos dezoito dias do mês
de abril de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara municipal
de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís Carneiro,
número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da Bahia, às
quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores:
Presidente  Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-presidente
Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de Oliveira
Carneiro, Segundo Secretario Paulo Moaci dos Santos e os senhores
vereadores, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira e Paulo Magno Sampaio de
Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou
aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a cnamada
nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada.
Em seguida o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das
matérias em pauta: Projeto de Lei nº 99/2024, dispõe sobre as Diretrizes
Orçamentarias para o exercício financeiro de 2025 e dá outras
providencias, de autoria do Poder Executivo. Convite Evento para elas na
Câmara Municipal dia 19/04/24. Convite da Faculdade Regional de
Riachão do Jacuípe — FARJ, para participar do Il Simpósio de Direito
Eleitoral e as Eleições 2024, dia 29 e 30 de abril de 2024 às 18:30 h na
FARJ. Terminadas a leitura das matérias o Senhor Presidente passou
para o Grande Expediente. Outorgada a palavra o vereador Gilvanio
Figueiredo Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam
através das redes sociais. Em seguida falou sobre a motivação dos
Legisladores que muitas vezes faltava animo até para fazer uso da
palavra. Continuando comentou o evento que aconteceria na Câmara de
Vereadores no dia 24 do corrente mês para a juventude, para falar da
cultura para os jovens do nosso município. Disse ainda que neste
encontro estarão discutindo também sobre a Emenda de cinquenta mil
reais para oficinas de cultura para as comunidades de Santo Agostinho,
Caldeirão da Prima e sede do município, os quais serão ministrados pela
Filarmônica. Por não haver mais orador inscrito para falar o Senhor
Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou do primeiro secretário que
fizesse a leitura das matérias para votação e aprovação: Não havendo
Matérias para votação o Senhor Presidente usando o tempo regimental



declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão
seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro,
Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim
e demais vereadores presentes.


